



## 黨社洪人提高警覺

本報昨天的社論清楚指出：本黨所探之獨立超然立場，其中一項主要目的，是希望國人與國人之間，獨立黨之間，以我黨洪人內部之間，獲有一共同意識，藉此互相尊重，減少磨擦，進而團結統一，謀求福利埠埠建設之道。此在本黨言，乃在謀求自強不息，為「復興本門，重振家聲」大法，凡我洪門忠貞人士，為求光大五祖，發揚「民治」，當莫不以此超然獨立之黨為榮，而應以如履薄冰之心起而維護。

我們以為：請全體起來，重估一切，大家先作自我約束，勉為理性之人，中國人從此不再有分出中國人之情事，這才是真正的所謂「大是大非」問題。我們以為，這種視中國人為一家的觀點，總不會是壞事吧，難道呼籲中國人不要迫害中國人；呼籲和平統一重建中華；呼籲和平共處，還會有罪？

（接社論）

如果這種「惡霸」是來自黨外，而又不涉及本黨最高黨策的話，尚不嚴加斥責，但顯然不幸，這種「惡霸」可能是早已被派入本門為臥底的特務，利用進入洪門的合法身份，從事分化瓦解的陰謀，最近「一幫加東洪門」，且公然在惡霸方面實行「邊倒而反對本黨的獨立主張，這就駭可到涉及本黨的生死存亡問題。」

自稱忠於洪門之徒，而竟不遵從獨立自強不息的黨策；憑一二野心惡能的才，便妄想在廣大偽社佔據洪門，這才是真正「反人民」，「反華」，且看這類惡霸及其報紙，如何強詞奪理來自完其說？

我洪門為社，歷來超然獨立，不容奸徒把全黨拖入尾巴之途，亦不影響清譽。今日「惡霸」之敢公然暴露身份，實行藉口「反黨」，「反洪門」，顯然見事件不尋常，可能內奸不少，認為滲透組織成熟，方敢有恃無恐，學足癡大，亂咬亂吠，此有百害而無一利於本門。本黨本報之事，我各級洪門黨社已有自知。

加東所有洪人，仍多忠於洪門，祇一小撮野心份子盜名「加東洪門」，強姦，圖拖本黨落水黨之念中昏腦筋，本黨預期，其後佈置「洪人攻人」之毒計，必將僞造或煽惑來自雲島或雲市若干洪人出名刊稿攻擊本報，藉收彼伏此起之效，以顯示其勢力來影響動搖洪人。本黨為此特再呼籲黨社洪人提防，請所有各地堅守本黨獨立超然主張之忠貞洪門人士，一致起來對奸人角號奉命出發之拖回香港，至前日被

奸人門滅黨謀產之禍。金角號此次拖回油船返港，經過

高警覺，請所有各地堅守本黨獨立超然外曾遭雷殛，發出電訊，駐港之拖船

主張之忠貞洪門人士，一致起來對奸人角號奉命出發之拖回香港，至前日被

奸人門滅黨謀產之禍。

## 英運油船獲救抵港

船長大偈船員同來

（續完）

金角號此次拖回油船返港，經過

高警覺，請所有各地堅守本黨獨立超然外曾遭雷殛，發出電訊，駐港之拖船

主張之忠貞洪門人士，一致起來對奸人角號奉命出發之拖回香港，至前日被

奸人門滅黨謀產之禍。

（續完）

金角號此次拖回油船返港，經過

高警覺，請所有各地堅守本黨獨立超然外曾遭雷殛，發出電訊，駐港之拖船

主張之忠貞洪門人士，一致起來對奸人角號奉命出發之拖